
 نیمار: این مزخرفات را 
هیچ انسانی نباید بشنود

نیمار مهاجم برزیلی سانتوس درباره تصمیمش برای 
بازی مقابل اسپورت رسیف با وجود عدم آمادگی 
صد درصدی، به دلیل مصدومیت زانو توضیح داد. 
ستاره سانتوس دچار یک مصدومیت حساس در 
مینیسک شده بود که در ابتدا او را تا پایان فصل 
در برزیل از میادین دور می‌کرد. با این حال، نیمار 
تصمیم گرفت بازی کند و در نهایت با یک گل و 
یک پاس گل، در پیروزی تیمش تعیین‌کننده بود.
او صحبت‌هایش را این‌گونه آغاز کرد: »صادقانه 
بگویم، هیچ چیز روبه‌راه نیست. اما مردم باید 
بدانند که من و پزشکان می‌دانیم شرایط چگونه 
است. اینها افرادی هستند که باید بدانند چه 
اتفاقی افتاده است. من نمی‌خواهم به دوران 
حرفه‌ای خودم آسیب بزنم، سعی می‌کنم بهترین 
کار را برای خودم انجام دهم. این تمام چیزی است 
که باید بگویم. آنها چیزهای زیادی را از خودشان 
می‌سازند و دروغ می‌گویند و این ناراحت‌کننده 
است.« نیمار در ادامه افزود: »من یک انسان هستم 
و هیچ انسان دیگری سزاوار شنیدن این مزخرفاتی 
که شنیدم نیست. شما، کسانی که خبرها را منتشر 
می‌کنید، باید بسیار مراقب باشید. این برای ذهن 
یک فرد بسیار مضر است. از بازی امروز خوشحالم.«

 

راموس در فکر بازگشت به مادرید؟
سرخیو راموس با پایان قراردادش مونتری را ترک 
خواهد کرد و همچنان رؤیایش بازی برای رئال 
مادرید است. راموس تصمیم گرفته است که با 
رایادوس ادامه ندهد، اما نه برای پایان دادن به 
دوران فوتبال خود، بلکه برای ادامه آن در یک 
باشگاه دیگر. راموس در ماه اکتبر، در مصاحبه‌ای 
با سانز، از علاقه خود به مکزیک و تمایل به ماندن 
در تیم آبی و سفید )مونتری( صحبت کرده بود. 
یک حساب هواداری رئال مادرید در اینستاگرام 
با نام »MadridXtra«، تصویری از این مدافع 
میانی اندلسی با پیراهن رئال مادرید و متن زیر 
منتشر کرد: »خبر فوری: سرخیو راموس تصمیم 
گرفته مونتری را به عنوان بازیکن آزاد ترک کند. 

یک رقص آخر.«

پاسخ تند آلونسو به لاپورتا
ژابی آلونسو پاسخ محکمی به اظهارات خوان لاپورتا 
داد که گفته بود در مادرید به بارسا وسواس فکری 
دارند. رئال مادرید امشب در زمین خیرونا به میدان 
خواهد رفت و هر نتیجه‌ای غیر از برد می‌تواند 
باعث از دست رفتان صدرنشینی شود. رئال از دو 
بازی اخیر خود در لالیگا فقط دو امتیاز گرفته و 
باید برابر تیم سختکوش خیرونا روند را تغییر دهد.
ژابی ابتدا در مورد بازی گفت: »با توجه به برنامه 
فشرده‌ای که داریم، در لیگ نیاز داریم که خارج 
از خانه پیروز شویم.« او در مورد جنجال‌ها بر 
سر گل‌های رئال مقابل الچه گفت: »حرف‌های 
عوام‌فریبانه‌ای وجود دارد، بیایید روی کار خودمان 
تمرکز کنیم، روی پیروزی به شیوه‌ای ورزشی و 
شایسته. هر بازی یک آزمون برای این هدف 

» . ست ا
و حرف‌های لاپورتا علیه رئال که گفته بود رئالی‌ها 
در مورد بارسا عقده دارند باعث شد ژابی آلونسو 
واکنش تندی نشان دهد: »ما پیام‌های پوپولیستی 
او خطاب به هواداران را می‌دانیم. ما روی بازی 
خودمان تمرکز داریم و نکته مهم این است که 
در زمین بازی، به شیوه‌ای شایسته و ورزشی، 
پیروز شویم.« و سؤال همیشگی در مورد همکاری 
وینیسیوس و امباپه که آلونسو اینگونه پاسخ داد: 
»آنها در موقعیت‌های حساس بسیار خوب عمل 
می‌کنند. کیفیت فنی و رابطه خوبی که دارند، در 
زمین مشهود است، حیف که وینی نتوانست به 

المپیاکوس گل بزند.«

هواداران یانگ بویز باز هم جنجال 
به پا کردند

اروپا  لیگ  یانگ بویز در  بازی استون‌ویلا و 
جنجالی‌ترین و خشن‌ترین بازی این هفته فوتبال 
اروپا بود. جنجال‌های این مسابقه همچنان 
ادامه دارد؛ مسابقه‌ای که در آن بازیکنان، پلیس 
خشونتی  قربانی  سکوها  روی  در  هواداران  و 
افسارگسیخته شدند. وقتی دونیل مالن برای 
استون‌ویلا گل زد و شروع به شادی کرد، ناگهان 
هرج‌ومرجی بزرگ در استادیوم شکل گرفت و 
پرتاب اشیای خطرناک به سمت او باعث شد بازی 
متوقف شود. یکی از آنها به سر او برخورد کرد 
و مهاجم ۲۶ ساله در حالی که از ناحیه پیشانی 

خونریزی داشت، سریعاً عقب کشید.
مورگان راجرز هم در میانه این تنش‌ها هدف پرتاب 
اجسام قرار گرفت و ضربه‌ای به شکم او وارد شد که 
وادارش کرد لباسش را بالا بزند تا آسیب احتمالی 

را بررسی کند.
اونای امری، سرمربی ویلا، درباره اتفاقات سکوها 
گفت: »باید برای هر دو طرف احترام قائل بود. 
این کارها واقعاً لازم نیست. احترام لازم است. 
فکر می‌کنم حال مالن خوب است.« اما خشونت 
به داخل زمین محدود نماند. ویدیوهایی از کنار 
زمین منتشر شد که در آن هواداران یانگ بویز 
با پلیس درگیر شده‌اند. مأموران ضدشورش در 
اطراف سکوهای میهمان مستقر شدند تا کنترل 
اوضاع را به دست بگیرند. پلیس تأیید کرد که 
دو نفر بازداشت شده‌اند. دو سال پیش هم یانگ 
بویز بابت رفتار مشابه هوادارانش در منچسترسیتی 
حدود ۲۴,۷۲۹ پوند جریمه شده بود و این بار هم 

احتمال برخورد انضباطی وجود دارد.
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مصاحبه و خبر
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که نشان 

می‌دهد 
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تیمی ساخته 
که با تصاحب 

 جریان بازی 
 حریف را 
مجبور به 

تعقیب 
می‌کند

 
رم در یکی از بهترین شروع‌های 
خود طی یک دهه اخیر، پس 
صدرنشین  هفته   ۱۲ گذشت  از 
سری‌آ شده؛ جایگاهی که پس 
از  به‌تنهایی  دوباره  سال‌ها  از 
آن خود کرده است. شاگردان 
جان‌پیه‌رو گاسپرینی با سه برد 
وزی  پیر یک  و  لیگ  در  پیاپی 
ارزشمند مقابل میتیلند در لیگ 
اعتمادبه‌نفس  با  حالا  اروپا، 
کامل پا به جدال حساس »دربی 
دل‌سوله« می‌گذارند؛ دیداری که 
نه‌فقط برای تثبیت صدرنشینی، 
بلکه برای تعیین نقشه قهرمانی 
 ۱-۲ برد  نیم‌فصل اهمیت دارد. 
مقابل میتیلند در لیگ اروپا، رم را 
در مسیر کسب یک حضور ارزشمند 
دیگر در جمع ۸ تیم برتر اروپا نگه 
داشت و مهم‌تر از آن ریتمی روان 
و باانرژی را برای تیم ساخت. رم 
امسال متخصص شروع طوفانی 
بوده و در ۸ پیروزی از ۹ برد داخلی 
خود، گل نخست را زده؛ آماری که 
نشان می‌دهد گاسپرینی تیمی 
ساخته که با تصاحب جریان بازی، 
حریف را مجبور به تعقیب می‌کند. 
این روند روی یک دفاع آهنین بنا 
شده: تنها ۶ گل خورده در ۱۲ هفته؛ 
بهترین آمار دفاعی رم از سال ۲۰۱۳. 

آخرین تیمی که در این مقطع بهتر 
بوده، ناپولی ۲۲–۲۰۲۱ است.

 با این حال، آمار تقابل‌ها به نفع 
رم نیست. ناپولی در ۱۱ رویارویی 
اخیر سری‌آ تنها یک‌بار به رم باخته 
و رم هم در المپیکو فقط در دو 
تقابل از ۹ بازی گذشته مقابل این 
تیم به برد رسیده است. بنابراین، 
صدرنشین لیگ برای حفظ فاصله 
دو امتیازی‌اش با ناپولی، باید یک 
طلسم سنگین را بشکند. در سوی 
دیگر، تیم آنتونیو کونته بالاخره 
نشانه‌هایی از بازگشت به فرم را 
نشان داده است. تغییر ساختار 
تیم و بازگشت به سیستم محبوب 
1-2-4-3، همراه با استفاده بهینه از 
نرس و لنگ پشت سر راسموس 
هویلون، ناپولی را دوباره زنده 
کرده. پیروزی ۳-۱ مقابل آتالانتا و 
سپس برد ۲-۰ برابر قره‌باغ در لیگ 
قهرمانان، گواه این تغییر است. 
مک‌تامینای که به رهبر جدید 
خط میانی تبدیل شده، نقش 
اسکلت تاکتیکی تیم را ایفا می‌کند 
و نرس نیز فرم گلزنی‌اش را دوباره 
به‌دست آورده است. اما چالش 
بزرگِ ناپولی همچنان پابرجاست: 
بازی‌های خارج از خانه. آنها سه 
باخت از چهار بازی اخیر بیرون از 
خانه دارند و پنج شکست از شش 
سفر گذشته، زنگ خطر جدی‌تری 
ج  است؛ بویژه اینکه آخرین گل خار
از خانه از جریان بازی، به سپتامبر 

. د برمی‌گرد
از نظر نفرات دو تیم شرایط    
متفاوتی دارند. در رم، بازگشت 

صدرنشین در المپیکو تعیین می‌شود

 نوابغ کهنه‌کار به دنبال اسکودتو 
گزارش یک

پائولو دیبالا و لئون بیلی یک خبر 
عالی بود، اما مصدومیت مانو کنه 
نگرانی بزرگی ایجاد کرده است. 
در غیاب آرتن دووبیک، گاسپرینی 
احتمالاً بین دیبالا و اوان فرگوسن 
برای نوک انتخاب خواهد کرد؛ 
فرگوسنی که هفته گذشته بالاخره 

طلسم یک سال گل‌نزنی‌اش را 
. شکست

 ناپولی اما با وجود غیبت بازیکنانی 
چون بیلی گیلمور، میگل گوتیرس، 
مرت،  الکس  و  لوکاکو  وملو  ر
همچنان ساح‌هایی خطرناک در 
اختیار دارد و بازگشت احتمالی 

لئوناردو اسپیناتزولا به المپیکو 
می‌تواند یک نقطه مثبت در ترکیب 

باشد. ناپلی‌ها 
 

ترکیب احتمالی 
اندیکا،  اسویلار؛ مانچینی،   رم: 
هرموسو؛ چلیک، کریستانته، کنه، 

وسلی؛ سوله، پلگرینی؛ دیبالا
سرمربی: گاسپرینی

 
 ناپولی: میلنکوویچ ساویچ؛ بوکما، 
رحمانی، بونجورنو، دی لورنزو، لوبوتکا، 
مک‌تامینی، الیویرا؛ نـِــرس، لَنگ و هویلون

سرمربی: کونته

ایلیا بهزاداول
روزنامه‌نگار

هفته  ی  ی‌ها ز با رگ  بز ن  برندگا
پنجم لیگ قهرمانان اروپا امشب 
در دربی لندن، جدال بالانشینان 
لیگ برتر انگلیس را برگزار خواهند 
کرد. آرسنالی که پس از برد مقابل 
بایرن در بهترین فرم سال‌های اخیر 
خود به سر می‌برد، با پیروزی در این 
بازی و افزایش اختاف با چلسی 
رده دومی به عدد ۹، خود را بدون 
ع  هیچ تردیدی به صدرنشین بلامناز
لیگ تبدیل می‌کند و چلسی پس از 
شکست دادن بارسلونا، با پیروزی در 
این مصاف حساس و شکستن طلسم 
نبردن دربی در استمفوردبریج، خود 
را به طور رسمی وارد کورس قهرمانی 
لیگ برتر خواهد کرد. پیش از بازی 
حساس امشب، به چهار نکته فنی 
که می‌تواند نتیجه این بازی را تعیین 

کند نگاه می‌کنیم.
 

نبرد در شروع مجدد
همه از قدرت بالای آرسنال در ضربات 
شروع مجدد خبر دارند. آنها با ۱۰ گل 
زده از این طریق در این فصل، بالاتر از 
سایر رقبا در این زمینه قرار گرفتند و 

حتی غیبت گابریل نیز مانع از گلزنی 
آنها روی کرنر در بازی با بایرن نشد‌. 
با این حال چلسی هم در این فصل 
۸ بار از روی شروع مجدد گلزنی کرده 
و در این زمینه، جایگاه دوم لیگ را در 
اختیار دارد. دفاع روی ضربات شروع 
مجدد و برنامه‌های آرتتا و مارسکا، 
می‌تواند سرنوشت این بازی را رقم 
بزند. آرسنال در این فصل، ۳ گل از 
روی ضربات شروع مجدد دریافت کرده 
اما کمتر از هر تیمی در لیگ با ۲۴ 
شوت متحمل شده، از روی ضربات 
شروع مجدد به رقبا فرصت گلزنی 
داده است. چلسی اما در این فصل 
با وجود اینکه فقط یک گل بیشتر 
از آرسنال در ضربات شروع مجدد 
دریافت کرده، ۶.۲ درصد امید گل به 
رقبا در این زمینه هدیه داده و دومین 
تیم ضعیف لیگ در این شاخص پس 
از برنلی محسوب می‌شود. یعنی ۴۳.۵ 
درصد موقعیت‌هایی که چلسی در 
این فصل داده، از روی شروع مجدد 
است که نشان می‌دهد نقطه قوت 
آرسنال، می‌تواند نقطه ضعف آبی‌های 

لندن باشد.

جدال کایسدو و رایس
بی‌شک دو بازیکن برتر خط میانی 
لیگ برتر انگلیس و حتی فوتبال 
اروپا یعنی مویسس کایسدو و دکلان 
تعیین  کلیدی در  رایس، نقشی 
نتیجه این بازی دارند. دو بازیکنی 
که برای آنها بیش از ۱۰۰ میلیون 
پوند هزینه شده، حالا در فرمی 
ایده‌آل قرار گرفته‌اند و نبرد آنها در 
میانه زمین، یکی از جذابیت‌های 
این بازی خواهد بود. با وجود اینکه 
چلسی تیمی با رویکرد مالکانه بوده 
و پس از لیورپول در رده دوم مالکیت 
توپ لیگ قرار دارد، کایسدو با ۲۶ 
توپ‌گیری در این فصل بیش از 
هر بازیکن دیگری در میانه زمین 
موفق به توپ‌گیری شده است. 
همچنین از بین ۲۳ بازیکن برتر لیگ 
در زمینه قطع توپ، تنها دو بازیکن 
در تیم‌هایی با میانگین بالای ۵۳ 
درصد مالکیت توپ بازی می‌کنند 
که یکی از آنها کایسدو است. در 
سمت مقابل رایس تبدیل به یک 
هافبک همه‌کاره برای آرسنال شده 
و در ترکیب این تیم، به هر شکلی 

بازی را درمی‌آورد. در این فصل تنها 
تروسار)۱۰( و ازه)۸( بیش از رایس 
با ۷ اثر مستقیم روی گل در گل‌های 
آرسنال اثرگذار بوده‌اند. عاوه بر 
این، توانایی و کیفیت دفاعی رایس 

بر کسی پوشیده نیست.
 

تعویض‌های طلایی میکل
در سه فصل منجر به نایب‌قهرمانی 
آرسنال، انتقادی به این تیم وارد بود که 
مهاجمانش چندان تمام‌کننده‌های 
خوبی نیستند اما در این فصل به نظر 
با حضور ازه، یوکرش و زوبیمندی این 
ایراد برطرف شده است. مصدومیت‌ها 
در طول این فصل بارها ترکیب اصلی 
آرسنال بویژه در خط حمله را تغییر 
داده اما کیفیت هجومی آرسنال کاهش 
پیدا نکرده و برخی ستارگان جدید تیم 
نیز به عنوان بازیکن تعویضی برای 
آرتتا گلزنی کرده‌اند. تا اینجای لیگ، 
۱۵ بار بازیکنان تعویضی روی گل‌های 
این فصل آرسنال اثرگذار بوده‌اند 
که بهترین آمار دوران حضور آرتتا در 
آرسنال محسوب می‌شود. موضوعی 
که نشان می‌دهد ترکیب آرسنال تا 

چه حد برای مقابله با مصدومیت‌ها 
کامل شده و آرتتا چه بازیکنان خوبی 

روی نیمکت در اختیار دارد.
 

ساکا به سرنوشت یامال دچار می‌شود؟
 یکی از برگ‌های برنده چلسی در 
جدال با بارسلونا، عملکرد فوق‌العاده 
مارک کوکوریا به عنوان مدافع چپ 
برابر لامین یامال بود. او که تا فصل 
گذشته چندان مدافع مطمئنی نبود 
اوقات منجر  و اشتباهاتش گاهی 
به گلزنی برای رقبا هم شد، در ۲۴ 
بازی این فصل از زمان جام جهانی 
باشگاه‌ها، کیفیت بهتری پیدا کرده و 
۱۵ کنش دفاعی او در جدال با بارسلونا 
رودررو با لامین یامال، نشان داد که او 

تا چه اندازه در کارهای دفاعی پیشرفت 
کرده است. حالا و پس از جدال با 
یامال، کوکوریا باید در برابر ساکا به 
میدان برود و این نبرد در سمت راست 
خط حمله آرسنال، یکی از جذاب‌ترین 

تقابل‌های بازی خواهد بود.
 

ترکیب احتمالی 
چلسی: سانچز، گوستو، چالوبا، فوفانا، 
کوکوریا، جیمز، کایسدو، نتو، فرناندز، 

گارناچو و پدرو
سرمربی: مارسکا

آرسنال: رایا، تیمبر، سالیبا، ساکا، 
هینکاپیه، کالافیوری، رایس، زوبیمندی، 

ازه، مادوئکه و تروسار
سرمربی: آرتتا

چهار نکته کلیدی در نبرد بالانشینان

خ و آبی در قلب پایتخت جدال سر
20:00

چلسی - آرسنال

از اتهام به تباس و والنسیا تا جدل دوباره با جنی هرموسو

روبیالس علیه همه 
در حالی‌که تنها چند ماه از قهرمانی 
تاریخی لیورپول با هدایت آرنه اسلوت 
در  باشگاه  این  اکنون  می‌گذرد، 
بحرانی عمیق فرو رفته است، بحرانی 
که باعث شده برای نخستین‌بار 
زمزمه‌هایی هرچند محدود درباره 
آینده اسلوت مطرح شود. لیورپول 
طی ۱۲ بازی اخیر در تمام رقابت‌ها، 
۹ شکست را تجربه کرده و تنها یک بار 
موفق به گلزنی در سه مسابقه اخیر 
شده است. این آمار برای هواداران 
آنفیلد، به‌ویژه پس از افتخار بزرگ 
فصل گذشته، غیرقابل‌قبول است.

و  آیندهوون  مقابل   ۱ –۴ شکست 
دریافت ۱۰ گل در سه بازی، تصویر 
تیمی را نشان می‌دهد که نه تنها از 
کورس قهرمانی دور شده، بلکه هویت 
و اعتمادبه‌نفسش را نیز از دست داده 
است. با این حال، برخاف فضای 
شبکه‌های اجتماعی، در آنفیلد هنوز 
موج گسترده‌ای علیه اسلوت شکل 
نگرفته است، شاید به این دلیل که 
تنها چند ماه پیش، همین مربی 
هلندی قهرمانی شماره ۲۰ لیگ را برای 
باشگاه به ارمغان آورد، افتخاری که طی 
۳۵ سال تنها دو بار برای لیورپول رقم 

خورده است.
منتقدان می‌گویند اسلوت میراث 
آماده دوران یورگن کلوپ را تحویل 
گرفت، اما استفاده از این استدلال 
برای تضعیف او، منطقی نیست چرا 

که کلوپ با همین ترکیب، آخرین 
فصلش را بدون قهرمانی گذراند. در 
واقع، حفظ یک تیم در اوج، شاید 
سخت‌تر از رساندن آن به اوج باشد 
و این همان چالشی است که اسلوت 
با آن روبه‌رو است. موقعیت لیورپول 
در جدول نیز پیچیده است: تیم با 
وجود قرار گرفتن در رتبه دوازدهم، 
تنها پنج امتیاز تا جایگاه دوم فاصله 
دارد. این فاصله کم نشان‌دهنده 
فصلی غیرمسبوق به‌سابقه و پرنوسان 
است؛ جایی که تنها آرسنال ثبات 
قابل‌قبولی داشته است. با این حال، 
اگر روند فعلی ادامه یابد و لیورپول به 
مناطق خطر نزدیک‌تر شود، نگاه‌ها 
نسبت به اسلوت به‌سرعت تغییر 
خواهد کرد. فاصله هفت‌امتیازی 
با منطقه سقوط، برای باشگاهی در 
ابعاد لیورپول زنگ هشداری جدی 
است. از سوی دیگر، سابقه مالکیت 
امریکایی باشگاه نشان می‌دهد که 
این گروه اگر به این جمع‌بندی 
برسد که راه برگشتی وجود ندارد، در 
تصمیم‌گیری تعلل نمی‌کند. به‌جز 
دوران کلوپ، آنها طی شش سال سه 
مربی را برکنار کردند، از کنی دالگلیش 
افسانه‌ای گرفته تا برندان راجرز و 
روی هاجسون. فضای فوتبال مدرن 
نیز اجازه صبر بیش‌ازحد نمی‌دهد، 
جایی که حتی قهرمانی‌های متوالی 
نمی‌توانند تضمینی برای حفظ شغل 

مربی باشند، مانند آنچه برای مورینیو، 
آنچلوتی و رانیری رخ داد. اما شرایط 
امسال لیورپول یک بعُد انسانی مهم 
دارد: درگذشت تلخ دیوگو ژوتا. فقدان 
ناگهانی یکی از ستاره‌های تأثیرگذار 
تیم، شوکی بود که نمی‌توان بدون در 
نظر گرفتن آن عملکرد تیم را تحلیل 
کرد. هرچند این حادثه نباید بهانه‌ای 
برای توجیه ضعف‌ها باشد، اما اثر 
روانی آن بر بازیکنان، کادر فنی و حتی 
فضای باشگاه غیرقابل‌انکار است. 
ورودهای تابستانی لیورپول نیز باعث 
سنگین‌تر شدن خط حمله و کاهش 
عمق در سایر خطوط شده است. 
تغییری که حالا بیش از قبل خود 
را نشان می‌دهد. ریچارد هیوز، مدیر 
ورزشی باشگاه که اسلوت را انتخاب 
کرده، همچنان از این تصمیم دفاع 
خواهد کرد، اما اگر نتایج بهبود نیابد، 
این انتخاب هم زیر سؤال خواهد 
رفت. در نهایت، لیورپول در نقطه‌ای 
حساس ایستاده است، نقطه‌ای که 
تصمیماتش می‌تواند نشان دهد این 
باشگاه همچنان فلسفه‌ای متفاوت دارد 
یا مانند بسیاری از تیم‌های بزرگ اروپا 
به چرخه اخراج‌های سریع پیوسته 
است. آینده اسلوت هنوز مشخص 
نیست، اما یک چیز روشن است: 
ادامه این مسیر، هیچ تضمینی برای 
باقی ماندن او روی نیمکت نخواهد 

. شت ا د

لوئیس روبیالس، رئیس پیشین 
ر  د  ، سپانیا ا ل  فوتبا ن  سیو ا ر فد
دیگر  بار  جنجالی  گفت‌وگویی 
ا  ر تند  ت  ما تها ا ز  ا ی  عه‌ا مجمو
متوجه مدیران فوتبال اسپانیا، 
از جمله خاویر تباس و پیتر لیم 
کرد و همزمان درباره پرونده‌های 
جنجالی از سوپرجام تا ماجرای 
»جنی هرموسو« بازیکن تیم زنان 
اسپانیا مواضعی جنجالی مطرح کرد.
روبیالس با اشاره به شکایت باشگاه 
والنسیا درباره قرارداد سوپرجام 
عربستان، ادعا کرد این اقدام تحت 
نفوذ مستقیم تباس بوده است. او 
گفت: »باورکردنی نیست که ندانید 
پیتر لیم در آن زمان در اختیار تباس 
بود. والنسیا بازی‌ای را انجام داد 

که تباس می‌خواست، آنها کارت 
اشتباهی بازی کردند و باختند.« 
روبیالس تأکید کرد قرارداد سوپرجام 
بهترین قرارداد تاریخ فدراسیون بوده 
و تلاش‌ها برای مخدوش کردن آن 
ناعادلانه است. او حتی پای جرارد 
پیکه را نیز وسط کشید و گفت بهتر 
است روشن شود که آیا او از لالیگا 

کمیسیون گرفته یا نه.
رئیس پیشین فدراسیون اسپانیا 
ید  جد یت  یر مد غ  سرا سپس 
فدراسیون رفت و لوئزان را متهم 
کرد که کلید فدراسیون را به تباس 
او،  به گفته  تحویل داده است. 
ارزش حقوق رسانه‌ای کوپا دل‌ری 
و سوپرجام حدود ۵۰ میلیون یورو 
بوده، اما مدیریت فعلی آنها را 

به لالیگا واگذار کرده و تنها ۱۵ تا 
۱۶ میلیون یورو دریافت می‌کند. 
روبیالس این اقدام را »واگذاری کامل 

اختیار به لالیگا« توصیف کرد.
پرونده جنی هرموسو همچنان یکی 
از حساس‌ترین محورهای گفت‌وگو 
بود. روبیالس گفت: »من نیازی 
به عذرخواهی ندارم. از او پرسیدم 
و گفت مشکلی نیست.« او ادعا 
کرد که هرموسو برای انحراف افکار 
عمومی و بهره‌برداری سیاسی تغییر 
موضع داده است و تأکید کرد که 
حرکت جنجالی او هیچ بار جنسی 
نداشته است. روبیالس افزود: »من 
آرامش بیشتری دارم، او بود که 

موضوع را تغییر داد.«
در ادامه، او پرده از تاش ناموفق 
خود در سال ۲۰۲۰ برای آشتی با 
تباس برداشت. روبیالس گفت که 
برای بهبود فوتبال اسپانیا درخواست 
مذاکره کرده، اما تنها دو روز بعد، با 
یک پرونده حقوقی از سوی لالیگا 
مواجه شده و هرگونه هماهنگی 

غیرممکن شده است.
این مصاحبه بار دیگر نشان داد که 
روبیالس همچنان در مرکز تنش‌های 
فوتبال اسپانیا قرار دارد؛ شخصیتی 
که سال‌هاست رابطه‌ای پرتنش با 
مدیران لالیگا و منتقدانش دارد و به 
نظر می‌رسد پس از کناره‌گیری نیز 

قصد عقب‌نشینی ندارد.

برای پرهیز از شبیه شدن به یک تیم معمولی

لیورپول نباید اسلوت را اخراج کند
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